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Z A P I S N I K 
 

sa sastanka Ministra Pave Barišića i predstavnika Ministarstva znanosti 
i obrazovanja i Udruge hrvatskih srednjoškolskih ravnatelja te Hrvatske 
udruge ravnatelja osnovnih škola održanog 17. ožujka 2017. g. u 10 sati 
u Ministarstvu znanosti i obrazovanja. 
 
 
Sastanku su nazočili: 
 
Predstavnici MZO - a: 
 dr. sc. Pavo Barišić, prof., ministar; 
Momir Karin, prof. pomoćnik ministra; 
Ivan Milanović- Litre, savjetnik ministra znanosti i obrazovanja; 
Katarina Matasić, savjetnica za odnose s javnošću 
Stipe Mamić, pomoćnik ministra;  
Ivana Bulešić, samostalni sektor za pravne poslove.     
 
Predstavnici UHSR-a:  
Suzana Hitrec, prof. predsjednica;  
dr.sc. Brankica Žugaj, tajnica; 
Drago Bagić, prof. 
 
Predstavnici HUROŠ-a:  
Nikica Mihaljević, prof. predsjednik; 
Biserka Matić Roško, prof.; 
Jure Mišković, prof.  
 
Ministar znanosti i obrazovanja dr. sc. Pavo Barišić, prof., s nadležnim pomoćnicima i 
suradnicima, pozvao je na sastanak predstavnike Udruge hrvatskih srednjoškolskih 
ravnatelja i Hrvatske udruge ravnatelja osnovnih škola. 
Svrha sastanka bila je razmjena informacija o tijeku pregovora Granskog kolektivnog 
ugovora u odgoju i obrazovanju; trenutnim i budućim prioritetima rada; kao i pitanja 
vezana uz ulogu, položaj i status ravnatelja. Raspravljalo se o nepovoljnom statusu 
ravnatelja; kriterijima izbora, reizbora  i o uredbi o plaći; problemima s nedorečenošću 
zakona, sustavu napredovanja u zvanje; licenciranju, radu inspekcije te o suradnji 
Ministarstva i udruga ravnatelja. 

 

http://public.mzos.hr/lgs.axd?t=16&id=27027
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Tijekom rasprave zajednički su doneseni sljedeći zaključci: 
 
 

 Za pripremu svih važnih promjena u sustavu osnovnoškolskog i 
srednjoškolskog obrazovanja Ministarstvo će uključivati  u rad predstavnike 
UHSR-a i HUROŠ-a. 

 Ministar se zahvalio predsjedniku HUROŠ-a na priopćenju za javnost nakon 
stručnog skupa AZOO-a održanog u Opatiji. 

 Istup prema medijima treba biti uvijek u skladu s činjenicama te stvarnim i 
istinitim činjenicama. 

 Započeli su pregovori za Granski  kolektivni  ugovor u odgoju i obrazovanju te 
se  isti produljuje do 1. 09. 2017. s rokom pravovaljanosti do 1. 12. 2017.; 
 rečeno je da nema bitnih promjena u odnosu na trenutni ugovor i sve je 
usklađeno sa Zakonom o radu. 

 Trebalo bi detaljnije definirati normu nastavnika i dopunski rad; predlaže se da 
se nakon kraja nastavne godine izdaju nova tjedna i godišnja zaduženja 
nasravnika u okviru 40-satnog radnog vremena na unificiranom obrascu kojeg 
će školama dostaviti Ministarstvo.  

 Za rad s učenicima s teškoćama potrebno je osigurati podršku školama.  Za 
zapošljavanje pomoćnika u nastavi potrebno je detaljnije razraditi kriterije, te 
edukacije pomoćnika 

 Stav je udruga da Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi treba 
mijenjati ili donijeti nove odvojene zakone. Ministar je rekao da će se ići na 
Izmjene i dopune Zakona ta će uskoro biti formirana radna skupina u kojoj će 
biti predstavnici udruga.  

 Potrebno je kvalitetno riješiti i definirati profesionalizaciju i licenciranje 
ravnatelja. Uskoro će Ministarstvo formirati povjerenstvo vezano uz ta pitanja. 

 Sadašnju situaciju u koji ravnatelji prelaze iz neodređenoga na određeno 
vrijeme potrebno je promijeniti, odnosno, stvoriti  mogućnosti da se ravnatelji i 
nakon trećeg ili više mandata mogu smjestiti na drugo radno mjesto u 
svojoj  školi. Kao jedan od prijedloga modela rješenja je uvođenje radnoga 
mjesta pomoćnika ravnatelja, (tražimo status neodređenog vremena i 
mogućnosti nakon 3. mandata i dalje ostanka u školi). 

 Traži se promjena kriterija za složenost poslova kojim se određuje koeficijent za 
plaću ravnatelja, (promjena Uredbe na način da se smanji broj učenika od 
postojećeg prijedloga te dodaju druge kategorije koje utječu na složenost 
poslova kao što su smjenski rad, učenici s posebnim potrebama, programi i sl.). 

 Uredba o koeficijentima je u nadležnosti Ministarstva uprave ali i Ministarstvo 
znanosti i obrazovanja može uputiti prijedlog izmjene. 
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 U pravilniku o napredovanju zvanja, potrebne su izmjene ili donošenjem novog, 
treba obvezno uključiti i napredovanje u zvanje ravnatelja. 

 U kolektivnom ugovoru  potrebno je vratiti ravnatelje u grupaciju odgojno – 
obrazovnih djelatnika, a ne kao sada u administrativno - tehničko osoblje. 
Ravnatelj je pedagoški voditelj škole. 

 MZO će poslati upute vezane uz tužbe djelatnika, a tražena je od strane MZO-a 
i pravna pomoć od strane DORH-a. 

 Rad prosvjetne inspekcije treba biti u funkciji kvalitete odgojno - obrazovnog 
procesa i ponovne uspostave međusobnog povjerenja. Postupak vezan uz 
prijave, osobito anonimne treba mijenjati. Prije daljnjeg postupanja potrebno je 
prvotno očitovanje ravnatelja. 

 Dogovorena je kontinuirana (svaki mjesec ili jednom u dva mjeseca) intenzivna 
tematska komunikacija i suradnja predstavnika MZO-a s UHSR-om i HUROŠ-
em. 

 
Sastanak je završio u 11. 50 sati 
 

Bilješku sastavila:   

Dr.sc. Brankica Žugaj, v. r.,   

tajnica UHSR-a   

 
 
 

 




